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Предисловие

Пособие содержит проверочные работы. Охватывают материал по темам «Сложение и вычитание дробей с разным знаменателем» . Они предназначены для организации текущего и оперативного контроля и рассчитаны на 10-15 минут. Эти работы представлены в двух вариантах одного уровня сложности.
Содержание 

Сокращение дробей. Приведение дробей к общему знаменателю.

Сравнение, сложение и вычитание дробей.

Сложение и вычитание смешанных чисел.

Сокращение дробей. Приведение дробей к общему знаменателю
Вариант 1

1. Сократите дроби:

а) [image: image2.png]


                 б) [image: image4.png]155
230



                в) [image: image6.png]5

3



               г)[image: image8.png]2749
2136



 .

2. Представьте числа в виде несократимой обыкновенной дроби:

а) 0,35             б) 0,025            в) 0,75        

3. Приведите дробь 

а) [image: image10.png]


 к знаменателю 28,

б) [image: image12.png]


 к знаменателю 84.

4. Приведите к наименьшему общему знаменателю дроби [image: image14.png]y



 и [image: image16.png]


.

Сокращение дробей. Приведение дробей к общему знаменателю
Вариант 2

1. Сократите дроби:

а) [image: image18.png]=7
"



                 б) [image: image20.png]275



                 в) [image: image22.png]


               г)[image: image24.png]


 .

2. Представьте числа в виде несократимой обыкновенной дроби:

а) 0,25             б) 0,08               в) 0,65.        

3. Приведите дробь 

а) [image: image26.png]


 к знаменателю 36,

б)[image: image28.png]


 к знаменателю 69.

4. Приведите к наименьшему общему знаменателю дроби [image: image30.png]o=



 и [image: image32.png]o |



.

Сравнение, сложение и вычитание дробей
Вариант 1

1. Запишите дроби в порядке возрастания: [image: image34.png]


 , [image: image36.png]


 и [image: image38.png]


. 

2. Сравните дроби:

а) [image: image40.png]


 и [image: image42.png]


                б) [image: image44.png]


 и [image: image46.png]


.
3. Найдите значение выражения:

а) [image: image48.png]


 + [image: image50.png]|-



                б) [image: image52.png]


 - [image: image54.png]


                 в) [image: image56.png]IR



 + [image: image58.png]


 - [image: image60.png]


           г) [image: image62.png]


 - 0,7 +  [image: image64.png]


.
Сравнение, сложение и вычитание дробей
Вариант 2

1. Запишите дроби в порядке возрастания: [image: image66.png]


 , [image: image68.png]


 и [image: image70.png]


. 

2. Сравните дроби:

а) [image: image72.png]


 и [image: image74.png]


                б) [image: image76.png]


 и [image: image78.png]


.
3. Найдите значение выражения:

а) [image: image80.png]


 + [image: image82.png]e |w



                б) [image: image84.png]


 - [image: image86.png]


                 в) [image: image88.png]


 + [image: image90.png]=



 - [image: image92.png]7



           г) [image: image94.png]


 - 0,4 +  [image: image96.png]


.

Сложение и вычитание смешанных чисел
Вариант 1

1. Найдите значение выражения:

а) 2 [image: image98.png]


 + 1 [image: image100.png]e |w



                б) 4 [image: image102.png]


 - 3 [image: image104.png]


                 в) 7 [image: image106.png]


 + 2 [image: image108.png]=



 - 3 [image: image110.png]7



           г) 7 [image: image112.png]


 - 5,4 + 3  [image: image114.png]


.

2. Решите уравнение:

а) 4 [image: image116.png]


 + Х = 10 [image: image118.png]IR



         б) 2 [image: image120.png]


 - ( х - [image: image122.png]


 )= 1 [image: image124.png]


  .                

3. В первый день планировали посадить 2 [image: image126.png]


 ц картофеля, а во второй день 3 [image: image128.png]


 ц картофеля, однако посадили на 1 [image: image130.png]14



 ц  меньше, чем запланировали. Сколько центнеров картофеля посадили за два дня?
Сложение и вычитание смешанных чисел
Вариант 2

1. Найдите значение выражения:

а) 3 [image: image132.png]


 + 2 [image: image134.png]|-



                б) 5 [image: image136.png]


 - 2 [image: image138.png]


                 в) 2 [image: image140.png]


 + [image: image142.png]


 - 1 [image: image144.png]


           г) 3 [image: image146.png]


 - 1,7 + 7 [image: image148.png]


.

2.  Решите уравнение:

а) 3 [image: image150.png]


 + Х = 7 [image: image152.png]T



         б) 5 [image: image154.png]


 - ( х - [image: image156.png]


 )= 2 [image: image158.png]


  .                

3. В первый день планировали посадить 2 [image: image160.png]


 ц картофеля, а во второй день 3 [image: image162.png]


 ц картофеля, однако посадили на  [image: image164.png]


 ц больше, чем запланировали. Сколько центнеров картофеля посадили за два дня?
